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Aos três dias do mês de abril de dois mil e dezenove, nas dependências da Câmara 
Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada 
por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos Presentes ainda, Joel André 
Kleinschmitt, Lídio José Spohr, Leandro Augusto Hilgert, José da Silva, Sônia Nadir 
Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente Marco Dahmer, da 
inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: O secretário José 
Roberto faz a leitura da ata n°002/2019 que depois de lida e discutida o presidente 
coloca em votação e é aprovada por unanimidade.  Em continuação o secretário 
José Roberto Rosa dos Santos informa as correspondências recebidas e que se 
encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Não temos o Projeto de Lei. Recebemos 
do Tribunal de Contas do Estado o oficio com parecer favorável das contas de 
Gestão do Exercício 2016, que foi apresentado para a próxima sessão em CGP as 
18h00min. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, A vereadora Sônia Nadir Rambo cumprimentou 
a todos reforçou a importância das pessoas se unirem, e de lutarem para que a 
reforma seja algo justo, em função dos manifestos, dos questionamentos, das 
pressões de entidades, alguns pontos do projeto estão sendo revistos. Torna-se, 
mais do que nunca, necessário a luta por uma reforma justa para todos. Justificou-se 
caso ocorra imprevisto familiares nos dias 12 e 13 nos eventos do município se não 
poder se fazer presente, desejou uma semana maravilhosa a todos em 
comemoração ao aniversario de Harmonia. O vereador Nicolau Selvino Rambo 
saudou aos presentes muito se batalhou para termos a praça municipal e hoje 
estamos tento muitas reclamações da população pelo barulho que ocorre como 
musica alta, gritos, até churrasco estão sendo feitos nos finais de semanas, talvez 
temos que se sentar vereadores, prefeito administração para ver futuramente a 
colocação de um guarda ou o que pretende para o futuro, aqui houve um intenso 
debate entre os vereadores ode o vereador Lídio colocou que de primeira mão se 
proíbe o churrasco, e que há um tempo atrás o prefeito havia comentado em 
viabilizar a colocação na praça municipal do conselho tutelar e Brigada Militar pra 
permanecer ali num dos prédios a serem construídos, também se ressaltou a 
importância das instalação das câmaras de vídeo monitoramento ali no local. O 
vereador Nicolau ainda agradeceu seu pai que completou 80 anos e todos os 
familiares da família Rambo, a sociedade de Harmonia pela ótima janta que nos 
serviram e só tenho a agradecer aos meus pais que foram dedicados aos filhos e 
nos ensinaram muitos valores, muito obrigado. O Presidente agradeceu a todos e 
encerrou a Sessão às 19h25min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão 
Ordinária dia 17 de abril de 2019, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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